
𝒚חשב את נפח הגוף המתקבל מסיבוב התחום הכלוא בין    = 𝒙 − 𝒙𝟑    ,𝒙 = 𝟏    ,𝒙 = 𝒚 -ו  𝟎 = 𝒙סביב הישר   𝟏 = −𝟏. 

 :הגליליות בשיטת הקליפות פיתרון

 

 

𝒙שצירה  קליפהרדיוס ה =  :הינו 𝟏−

𝒓 = 𝒙 − (−𝟏)    =   𝒙 + 𝟏     

 :הינו הקליפהיקף ה

𝟐𝝅𝒓  =    𝟐𝝅(𝒙 + 𝟏) 

 :הינו קליפהגובה ה

𝒉 =   𝟏 − 𝒚  =   𝟏 − (𝒙 − 𝒙𝟑)   =    𝒙𝟑 − 𝒙 + 𝟏 

 :הינו קליפהשטח ה

𝑨 =   𝟐𝝅𝒓𝒉  =   𝟐𝝅(𝒙 + 𝟏)(𝒙𝟑 − 𝒙 + 𝟏)   =   𝟐𝝅(𝒙𝟒 + 𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 + 𝟏) 

 :הינו קליפהנפח ה

𝒅𝑽 =   𝑨𝒅𝒙  =    𝟐𝝅(𝒙𝟒 + 𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 + 𝟏)𝒅𝒙 

 :המבוקשתניב את נפח הגוף  [𝟎,𝟏]כאלה לרוחב התחום   קליפותשל אינסוף אינטגרציה 

𝑽𝑻𝑶𝑻𝑨𝑳   =    𝟐𝝅�(𝒙𝟒 + 𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 + 𝟏)𝒅𝒙
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𝒚 = 𝒙 − 𝒙𝟑 


